



娱乐圈女星之间的“恩怨”还真不少。继袁莉14条微博炮轰某女星后,昨天,女星霍思燕也在微博上发飙痛斥某女星“怨妇”“撒谎”“贪慕虚荣”,并暗讽此女星的前夫“肥胖油面”。网友根据微博内容推测,被霍思燕称为“怨妇型女星”的可能是黄奕,因为近来有传闻称由于霍思燕的介入致黄奕和姜凯婚姻破裂,两女星关系也是势同水火。

昨天,快报记者分别采访霍思燕和黄奕的经纪人,双方各执一词,霍思燕方面称根本不认识黄奕前夫,而黄奕方面则暗示是霍思燕在炒作。

# 霍思燕微博发飙,开骂演艺圈某女星 “别把你的肥胖油头前夫扣在我身上!” 网友怀疑所指为黄奕 黄奕发声明回应:虽情路坎坷 但光明坦荡

## 霍思燕开炮 怨妇! 撒谎! 贪慕虚荣!

昨天上午10点多,霍思燕就在微博上发起火来。“宁坐二八车上笑,也不坐宝马车里哭”,是《风车》里最通俗易懂的大白话,我很想把她送给圈中一怨妇型女星,希望你能看懂,去找找自己的原因,其实你也应该清楚是什么原因!撒谎是最愚蠢的!改掉你的贪慕虚荣和撒谎,幸福是会眷顾你的;别一有电影要上的时候,就把你的肥胖油头前夫扣在我身上!OK?”

短短百余字,却句句埋有伏笔,不仅直指该女星是撒谎、贪慕虚荣的怨妇,而且把这位女星的前夫也损了一遍。这条微博迅速被网友转发评论,网友纷纷怀疑她所说的“怨妇型女星”疑似黄奕。因为近年来一直有传闻称,由于霍思燕的介入,才致黄奕和前夫姜凯婚姻解体。曾有媒体指出,霍思燕与姜凯在一次聚会上认识,两人互留电话。去年姜凯与黄奕的感情急转直下,两人商量好离婚方式后,姜凯便与霍思燕迅速坠入爱河,并想在交往一年后结婚。

## 发飙原因成谜 经纪人否认炒作一说

昨天,记者联系上霍思燕经纪人王先生,他说:“我没有看霍思燕的微博,但是她正在新疆拍戏,具体是什么情况我还真不清楚。”对于网友猜测霍思燕是因为被传介入黄奕的婚姻才发飙的,王先生表示并不知情。

但王先生肯定的是,霍思燕并不认识姜凯。“关于这个传闻,霍思燕在许多公开场合以及自己的微博中都否认过,她根本连姜凯是谁都不知道,何来插足之说?但是这个传闻依然隔三差五地被别人提起。”王先生说,“插足说”屡次被人恶意提起,确实让霍思燕挺头痛。

虽然不知道霍思燕为何在微博上发飙,但王先生还是表示理解:“霍思燕是真的被刺激到了,她写这些话,肯定是有苦衷的。”

针对一些网友怀疑霍思燕在微博上“开火”可能是自己炒作,王先生否认:“我只能说,如果要通过这种方式炒作,真的挺傻的。”他说,霍思燕的这条微博明显就是“气头上”写出来的,很直率,也留了把柄。“我们不会用霍思燕的感情去恶意炒作。”

## 匿名邮件出击 黄奕雇佣水军抹黑霍思燕

18日,各大媒体都收到一封神秘匿名爆料邮件,称霍思燕的微博回复和各大社区的讨论帖中可见几乎是同一时间涌入了大批注册时间相同、发言帖子相同且言论一致的马甲在不停咒骂霍思燕,整齐划一地直斥霍思燕是“小三”且“自我炒作”。

该爆料邮件还称黄奕闪婚闪离的原因不是因为姜凯公开照片,而是发现对方并非真的那么有钱,赠送的钻戒和爱马仕包都为假货,令黄奕觉得丢脸丢大了,于是闪离了。此后有报道称霍思燕将嫁豪门,新男友名为姜凯,正是黄奕的前夫,还称霍思燕是“小三”。此后两人就结下梁子,黄奕一直雇佣水军给霍思燕抹黑,誓要将“小三”的帽子扣在霍思燕头上,以掩饰自己失败的婚姻。

## 发声明回应 掠夺者永远怀有不安的阴影

18日下午,黄奕以工作室的名义发声明回应霍思燕,称近期将不会作任何回应,现已委托其律师全权处理,保留对一切造谣和诽谤言论的法律起诉权利。声明中还称:“虽然情路坎坷,但对感情态度认真,光明坦荡。从前、现在及未来,从未也绝不会把自己的幸福建立在他人痛苦之上。”

声明中还隐晦点出霍思燕“掠夺”感情,称这种人永远怀有不安的阴影。“感情之事,掠夺者永远怀有不安的阴影,这是必偿的代价,切勿迁怒于人。”

黄奕方面称,这是第一次也是最后一次回应此事。“在近期将不会对外界作出任何回应,我方将保留对一切诽谤言论进行追究的法律权利,并对因此带来的精神损失,保留全部追偿权利。”



## 范冰冰北京郊区“游冬泳” 怕冷就不是女演员

由李玉导演和范冰冰三度携手的电影《二次曝光》近日正在紧张拍摄当中,正值深秋,范冰冰为角色需要不得不深夜淋雨、下水、吹风,还自称“怕冷就不是女演员”。李玉对于范冰冰的敬业表现,只说了一句话:“这次她有更大的惊喜带给观众。”

近日,《二次曝光》的戏几乎都在午夜拍摄,北京郊区气温已经很低,在场的工作人员都军大衣裹身,可范冰冰只穿一件薄衫,冻得脸色青灰嘴唇发紫。还好这正符合了人物当时恍惚的状态,所有场面都得以一镜到底。

清晨时分为了拍摄一场趟水过河的戏,剧组准备了10瓶热水倒入小河,但水温依旧没怎么上升。范冰冰在河中拍了足有半个小时,上岸之后冻得浑身战栗,还自嘲“当是冬泳了”。

在国庆长假期间,剧组拍摄了一场范冰冰雨夜的重头戏。范冰冰穿着薄纱长裙,站在院中接受人工降雨的反复冲击。拍完该场戏,冰冰在休息室身包裹毛巾喝着姜茶靠着暖气取暖,还笑说:“怕冷不是女演员!” 宜人

## 庾澄庆提醒那英 “我跟妹的事不劳您费心,别帮带话了”

## 那英还是大咧咧地说: “就会情不自禁提他,我嘴真贱!”

那英近日在台湾宣传新专辑《那又怎样》,日前上《SS小燕之夜》录节目,自曝上节目之前庾澄庆传短信给她,希望她不要再提及与张惠妹的“哈妹恋”。“他先跟我说约吃饭的事,后面又写:‘二英子,我跟妹的事情就不劳您费心,别帮我带话了。’虽然哈林真的很怕那英再在节目上说什么,不过那英还是大咧咧地说:‘发毒誓说不提,但就会情不自禁提他,我嘴真贱!’”

那英与唱片制作人蔡健雅一同上张小燕主持的节目,经验老到的小燕姐简单一席话:“她(张惠妹)跟哈先生两人很矜持固执,我是个长辈也不能做什么,要喝酒我也不能喝。”而个性大大咧咧的那英,尽管收到哈林的提醒短信,不过还是忍不住爆料说:“他们另外一个人,都要我约另一个人吃饭。”一旁的蔡健雅也替她捏了把冷汗,指着那英说:“你又爆料了。” 卓敏